
 Dipartimento Gestione Accentrata 
 degli Acquisti e Logistica S.C.  
 Acquisti di beni  
 

 

 

 
PROCEDURA APERTA PER LA FORNITURA DI TEST RAPIDI METODICHE MANUALI 
PER LA ATS SARDEGNA - PER ANNI QUATTRO 

 
RICHIESTE CHIARIMENTI E RISPOSTE 

 

QUESITI LOTTO 11 
 
QUESITO 
Ai fini della corretta formulazione dell'offerta economica relativa al lotto n. 11, si 
chiede si precisare il fabbisogno espresso per le strisce reattive per confermare la 
presenza di enzimi ESBL, in quanto le quantità sono riportate anche nella riga NON 
corrispondente ad alcuna specifica richiesta. Trattasi di refuso? 
 
RISPOSTA 
Il fabbisogno per le “strisce reattive per confermare la presenza di enzimi ESBL”, è 
quello espresso nella  riga  in cui è riportato il codice  e la spiegazione Ovvero: 
W010408   Strisce reattive per confermare la presenza di enzimi ESBL che rilevano la 
resistenza agli antibiotici (tipo ETEST ESBL). Quantità da scegliersi  tra: voce 
36,37,38. Le altre quantità scritte nelle voci 36,37,38  sono un refuso. 
___________________________________________________________________ 
 

QUESITI GENERALI 
 
QUESITO  
Buongiorno, relativamente ai requisiti di capacità tecnica e professionale art. 7.3 del 
disciplinare di gara, si chiede se oltre all'elenco fatturato, ai certificati di buona 
esecuzione, al fatturato del triennio 2018-2019-2020 e' vincolante l'invio della copia 
delle fatture delle forniture oggetto di fatturato. 
 
RISPOSTA 
Si conferma quanto indicato nel disciplinare di gara.  
Si precisa che i requisiti di cui al punto 7.3 del Disciplinare di gara “Requisiti di Capacità 
Tecnica e Professionale (art. 83 comma 1 lettera c del D.Lgs. 50/2016”) devono essere 
indicati nella Parte IV – “Criteri di Selezione” lettera C del modello allegato DGUE “ 
CAPACITÀ TECNICHE E PROFESSIONALI (Articolo 83, comma 1, lettera c), del Codice) “ 
 
 
 


